

中国作协公示今年发展会员名单

我市文星传胡炎两作家上榜

□记者 王春生

本报讯 昨天,市作家协会传来喜讯,在中国作家协会当天公示的2020年发展会员名单中,我市文星传、胡炎两位作家上榜。

此次中国作家协会2020年发展会员名单有663人,我省30人,我市2人,分别是作家文星传、胡炎。

文星传原名文兴传,自由撰稿人,市作家协会小说委员会主任,从事创作多年,曾在《十月》《花城》《小说月报》《清明》《北京文学》《莽原》等大型文学期刊上发表中短篇小说近两百万字,著有小说集《天堂在左》《我的槐花巷》,长篇小说《滇缅谍案》《燃烧》,长篇历史小说《李师师传》《苏小小传》《虞姬传》等。

胡炎,市作协副主席、市艺术研究所所长,曾在《北京文学》《清明》《莽原》《啄木鸟》《文学界》《作品》《雨花》《广西文学》《四川文学》《广州文艺》等发表中短篇小说百余万字,出版小说集四部,多篇作品被《小说选刊》《作品与争鸣》《作家文摘》等各类文摘报刊、教材教辅及年度选本转载评介并选作语文试题,另有多部舞台剧

上演并在中央电视台播出。曾获《莽原》文学奖、冰心图书奖、河南省五个一工程奖、《小小小说选刊》优秀作品奖、中国微型小说年度奖、首届师陀小说奖优秀作品奖、河南省戏剧大赛文华奖、黄河戏剧节金奖等多个奖项。

据市作家协会主席孙希彬介绍,随着文星传、胡炎加入中国作协,我市中国作协会员已达14人。

平顶山供电公司联合公安部门反窃电 3周查出窃电用户838户

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山供电公司传来消息,该公司联合公安部门开展反窃电专项行动3周来,已查出窃电用户838户。

据了解,近年来,虽然平顶山供电公司持续打击窃电行为,但窃电行为仍屡禁不止,损失电量巨大,超高供电台区数量居高不下。从7月底开始,该公司联合公安部门开展了此次反窃电专项行动。在加强电力法规宣传的同时,该公司从全市抽调反窃电专业技术人员组建了30支工作小组,携带专业反窃电设备深入市区各居民小区、厂矿企业开展反窃电稽查行动。

3周来,平顶山供电公司已先后检查了434个供电台区,查出窃电用户838户。这些用户的窃电手段包括绕线窃电、私改电表等。

对查出的窃电用户,供电公司当场制止窃电行为,停止供电,依法追缴电费并处罚款5倍以下罚款,构成犯罪的,将移交司法机关追究刑事责任。

平顶山供电公司有关负责人表示,该公司专门设立了24小时电力服务监督举报电话2766666和2768888,公众发现窃电行为或对电力服务有何意见和建议,可随时拨打,该公司调查核实后,将及时给予答复。

美丽田园

8月19日上午,宝丰县闹店镇前桥村南侧田地,盛开的紫薇花将玉米地包围,亮丽的色彩为充满生机的农田增添了不少看点。据了解,为提高土地效益开发经济农业,宝丰、鲁山等地的农户开展苗木种植增收。

本报记者 张鹏 摄



我市两位曲艺人成为高派山东快书第二代传人

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市曲艺家协会传来消息,我市曲艺演员王耀功、马东强日前拜著名曲艺家杨明扬先生为师,分别获赐艺名至家、至伦,正式成为高(元钧)派山东快书第二代传人。

杨明扬原籍山东聊城,今年89岁,是山东快书一代宗师高元钧的亲传弟子,1948年参军,在淮海战役中,左腿中弹,落下终身残疾,同年9月加入中国共产党。杨明扬在表演上严谨细腻、

生动传神,尤其在艺术传承方面不遗余力、卓有成效。1993年12月,他和儿子杨建国在河南新乡开办曲艺“义”校,传播普及山东快书,培养表演创作人才。近年来他年事已高,不再收徒。这次收王耀功、马东强为徒,是被两人对山东快书的执着与真诚所打动,希望山东快书能够传播到平顶山。

王耀功、马东强均为河南省曲协会员、平顶山市曲协理事,分别为平煤神马集团一矿和神马氯碱公司职工。两人对曲艺艺术感

情深厚,尤其对相声情有独钟,搭档近20年来,扎根基层、细心揣摩,表演、创作了数十段生活气息浓郁的相声段子,频频出现在文化舞台上,屡屡在职工才艺大赛上获奖,积累了丰富的表演经验。多年来,他们在一矿一矿社区开办公益培训班,利用双休日义务培训有表演兴趣的孩子,使一批曲艺新苗脱颖而出。2019年8月,他们创作群口快板《家风家训代代传》在河南省第十届少儿曲艺大赛上荣获二等奖。

8月16日,在新乡举行的拜

师仪式上,马东强、王耀功说:“我们对高派山东快书艺术仰慕已久,今天如愿以偿走进师门,一定不负师望、学习传承好这门艺术,使其在平顶山生根、开花、结果。”

市曲艺家协会副主席杨振伟表示:“王耀功、马东强这次成功拜师,得益于两人对传统曲艺的坚守,是对他们常年付出的回报和肯定。通过师承把山东快书艺术引进鹰城,不仅能补足短板、充实区域曲艺种类,同时也打开了我市与兄弟城市间山东快书艺术交流普及的新途径。”

他们的医师节在社区卫生服务站度过

□记者 王春霞 通讯员 郑润菊

本报讯 今年8月19日是第三个中国医师节,当天下午3点,新城区桂园社区卫生服务站里来了不少辖区居民,戴着口罩排好队,参加市二院新城区分院(湖滨社区卫生服务中心)举办的“慢病管理日”活动。市二院内分泌科主任陈民以及湖滨社区卫生服务站家庭医生团队一行四人一到现场就开始忙碌起来。

陈民是知名糖尿病专家,他坐在中药柜前为慢性病患者分析病情,答疑解惑,指导用药;市二院新城区分院的主治医师闫海楠为居民测血压,建议患者规范用药,邀请有微信的慢病患者加入“新城区慢病管理群”,及时回复大家的咨询……

家住建业桂园小区的赵老伯75岁了,身患高血压、糖尿病5年,听社区卫生服务站说专家要来,专门让外孙请假陪同他到现场。外孙说赵老伯经常自己停药,陈民马上讲解了规律服药的重要性,并给他调整了用药方案,赵老伯表示一定服从医嘱,再也不随便停药了。

桂园社区卫生服务站站长谢慧娟告诉大家今天是“中国医师节”,83岁的吴阿姨拉着陈民的手说:“你们是最美的医师!过节也不休息,来为我们的健康服务,真是辛苦你们了,祝你们节日快乐!”

据悉,“慢病管理日”活动是市二院新城区分院联合新城区养老医保中心推出的并固定在每周三举行,至今已经开展了六期,受到了辖区居民的欢迎。

我市开展“尊崇杯”文化娱乐活动

□记者 杨元琪 实习生 李怡睿

本报讯 昨天,市委退役军人事务工作领导小组办公室、市双拥办、平顶山军分区政治工作处、市退役军人事务局联合发出通知,即日起面向驻平部队官兵和全市退役军人开展“尊崇杯”文化娱乐活动,分诗词、书画、摄影、棋牌四项比赛。

据了解,书画、诗词、摄影比赛参赛对象为驻平各部队官兵、在外地服役的平顶山籍官兵和全市退役军人。棋牌比赛参赛对象为居住地在平顶山的60岁以上退役军人。诗词比赛作品包括新诗、格律诗、填词或旧体诗词、赋、楹联等。书画比赛书法

作品形式为软、硬笔书法,书体为楷、隶、篆、行、草及篆刻作品等;绘画作品包括国画、工笔画、水彩画、油彩画等。摄影比赛作品要围绕平顶山市的人文景观、自然山水、民俗风情、旅游文化活动、改革发展成果,用镜头记录平顶山市的秀丽风光、人文之美和建设成就。所有参赛作品必须是原创作品。棋牌比赛分为预赛和决赛。

驻平各部队官兵可将参赛作品报送至平顶山军分区政治工作处。退役军人参赛需携带身份证、转业证或退伍证及参赛作品于9月20日前到居住地的县(市、区)退役军人事务局或市退役军人服务中心报名。

关于对天津卓远天泽(高盛、贵源、坤诚)非法集资案相关集资参与人进行信息核实登记公告

天津卓远天泽(高盛、贵源、坤诚)公司涉嫌非法吸收公众存款案,法院已审理终结,判决已发生法律效力。天津市南开区处置卓远天泽案工作组定于8月24日至27日在平顶山开展相关案件集资参与人信息核实登记工作。现特别通告相关集资参与人务必于8月24日至8月27日(8:30-11:30、14:00-17:30)期间,到平顶山市新华区中兴路北段金沙湾酒店(万家商场对面)15楼会议室进行现场登记也可进行网络登记,在微信中搜索并关注“天津市南开区非法集资举报中心”公众号,在该公众号内下载“卓远天泽案集资参与人信息核实登记系统”APP,在线提交相关材料参与核实登记。具体登记需携带材料及注意事项,以天津

市南开区关于卓远天泽非法集资案集资参与人信息核实登记公告要求为准。

注意事项:1.在高盛、贵源、坤诚3家公司之外,与卓远天泽案件有关的其他集资参与人应同时前往登记。2.各位集资参与人务必按本公告规定的时间及地点前往登记;如逾期未能登记,登记申请人需自行到天津联系登记事宜。3.登记过程中,各位应做好疫情自我防护,戴口罩,不聚集。

天津工作组联系电话:15620618522 022-83578029
新华区中兴路街道办事处联系电话:0375-6166888
新华区中兴路街道办事处
2020年8月21日